

Вырезка из газеты

5

УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Свердловск

26 АВГ 1965



ПРИГЛАШАЕМ ДЕТВОРУ

НЕОБЫЧНО рано начинают нынче новый сезон театры Свердловска. Почин сделал вчера Свердловский ТЮЗ имени Ленинского комсомола, показавший спектакль «Они и мы» по пьесе Н. Долининой.

— Мы начинаем работу в родном городе, — рассказала директор театра И. Г. Петрова, — полные впечатлений от недавних гастролей нашего коллектива по городам Башкирии. В течение месяца с лишним с нашими лучшими работами знакомились зрители Уфы, а также быстро растущих промышленных городов Салавата, Стерлитамака, Ишимбая, Кумертау. В Башкирии своего ТЮЗа нет, так что дел там у нас оказалось немало. Тепло принимал наши спектакли и молодежный, и детский зритель.

Гастроли в Уфе ознаменовались для нас важным событием — в начале июня мы показали здесь премьеру нового нашего спектакля «Легенда о Паганини», поставленного режиссером Ю. Жигулевским по пьесе, родившейся в нашем коллективе (автор ее — актер Владимир Балашов). В

ближайшие дни с этой нашей работой познакомятся и свердловчане.

Чем порадуем мы юных зрителей в новом сезоне? Театр приступил к работе над двумя очередными постановками. Одна из них — по пьесе Ю. Принцева «Великолепная восьмерка». Предназначается она для детворы среднего школьного возраста. Думаем, что актерам, режиссеру Б. Преображенскому, художнику Е. Матвееву и композитору К. Кацман удастся создать увлекательный приключенческий спектакль, который будет нравиться ребятам. А к празднованию 48-й годовщины Великого Октября мы познакомим зрителей еще с одной нашей работой —

спектаклем «Неожиданная осень» по пьесе А. Арбузова и А. Гладкова, который расскажет о героизме нашей молодежи в годы Великой Отечественной войны, позволит повести разговор о патриотизме, чести и достоинстве молодого человека.

Мы очень довольны, что своих первых зрителей в этом сезоне смогли принять в заново, по-праздничному отремонтированном здании театра. Причем, работы эти выполнены с учетом современных эстетических вкусов. Ждем вас к себе, наши юные зрители! Приходите к нам в ТЮЗ, а также на спектакли, которые до конца августа будут даны на сцене театра оперы и балета.